JleMOHCTPALHOHHBIN MaTepHaJl OTKPBITOro KOHKypca «MHTe/IekT+H», B 5 Ki1ace
1 yacTp

1. (2 6amna) Konst u Osist HalUTH 3HAYEHUE YHCIIOBOIO BBIPAKCHHS
508 - 609 — (223136 + 18916) : 69. Ons momyumna orBer 305864, a Koms —
309014. Kto npas?

2. (2 6anna) Ilepumerp TpeyrosibHuka paBeH 63 cM. OqHa cTopoHa paBHa 18 cM, 4TO Ha
'/ CM MEHbIIIE BTOPOX CTOPOHBI. HanauTe TpeThio CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

3. (2 6amma) Haiimure xopenp ypaBHeHus: 720: (90-x)+45=125. B orBere 3amuimmnTe
cymMmy nudp yucna.

4. (1 6amn) Tpu kokoca u ABa 6aHaHa ctosT BMecTe 230 py0. OnuH KOKOC U JiBa OaHaHa
ctoat BMecTe 110 py6. CkonbKO CTOSIT BMECTE JBa KOKoca U 6aHaH?

5. (3 Oamma) OOe3pssHa W TIOMyrail peIIMId W3MEPHTh JUIMHY yaaBa. llocie
MPOBEJICHHBIX M3MEPEHUN OKa3alloch, YTO JUIMHA yAaBa paBHa 36 momyraeB uiu 9
00e3bsiH. KakoBa HacTosias 1iuHa ynaBa (B CaHTUMETpax), eciu o0e3bsHa Ha 75 cMm
JUTMHHEE ToIyTast?

6. (3 6amna) 1o psimoii fopore B OJJHOM HaMpaBJICHUH C MOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO OETyT
Amuca u Kponuk. Ckopocts Anucel 360m/MuH, a Kponuka — 425m/Mus. B MoMeHT
crapta Anuca onepexana Kponuka Ha 845m.

a) Uepes kakoe Bpemsi Kponuk noronut Anucy?
0) Ha xakom paccTostHuu Ipyr OT Apyra OHH OyAyT uepe3 23 MUHYTHI IocJie cTapTa?
B) 3a/1aif CBOM BOIIPOC U OTBETH HA HETO PEILICHUEM.

7. (3 6amia) bpeBHO HY»HO pacmInTh Ha 9 yacTeld. 3a CKOJIbKO BPEMEHH 3TO MOYKHO
caenath, ecau oauH pacnui 3aHuMaer 1 muH 30 cex? Ckoibko OpEBEH CMOXKET
pacnuinTh pPabOTHUK 3a 8-MU 4YacoBOWMl paboumii JeHb, paboTas C TaKoOW Ke
CKOPOCTBIO 0€3 IepephIBOB?

2 4aCTh
IIpouuraiiTe TEKCT U BLINOJHUTE 3aaHus 1:

Ieteprog

Mocksuu [Iérp [IeTpoBHY peliHI OTIPaBHTHCA
Ha aBa aHA B CaHKT-IIeTepOypr B roCTH K CBOEMY
OBIBIIEMY OJHOKIAcCCHHKY. OH Kynuia OHIeT Ha
1oe3[l, KOTOPBIH OTIpaBAeTCA ¢ JIEHHHIpagCKOro
Bok3ana B 15:00.

1. (2 6anna) B kakoe Bpems Iletpy [leTpoBudy HY>KHO BBIMTH U3 AOMA, €CIIU:
* OT 1oMa J10 Oivkaiineit cranuu Metpo uaTu 10 MunyT;
* Ha METPO €XaTh / MUH,;
* OT CTaHIIUU METPO JO KEJIE3HOAOPOKHOM TutatrGopmbl uatu 20 MUHYT;



* pEKOMEHAyeTCs MPUOBITH Ha BOK3aid 3a 30 MUHYT 10 OTHpaBieHuUs noesna’?

3anuiumTe OTBET U PEIICHUE.

2. (1 6amr) HanmummmTe, 9TO OTHOCUTCS K TMTOHSTHIO «TEJIO», & YTO K TIOHSITHIO «BEIIECTBOY:
camMoJET, KOCMUYECKHUil Kopabiib, MeNlb, aBTOpYyUKa, hapdop, Boja, aBTOMOOUIT.

Teno:

BermiectBo:

4. (1 6amna) [IpounTaiiTe TEKCT, pacoIOKEHHBIN CHU3Y.

[Taruxknaccuuk Erop yuurtcs urpath Ha rutape. Takke oH J00UT (pU3UKY, XOTA B IIKOJIE B
5 knacce ¢pu3uky emé He npenoaarT. Ho Eropy Bcé paBHO MHTEpECHO, KaK MPOUCXOAAT
pasHbie saBieHus. Hampumep, oH xoTen Obl MOHATH, KaK BO3HHMKAIOT 3BYyKW. Crapiias
cecTpa pacckasbiBasia Eropy, 4ro 3ByK, KOTOPBIM MBI CIBIIIMM, 3TO BOJIHBI, KOTOpBIE
pacupoCTpaHsOTCS MO BO3AYXY. A HCTOYHMKOM TaKUX BOJIH OBIBA€T KAaKOM-TO
KOJICOJIIOIIMIACS PEMET, WIIH, KAK TOBOPST (PU3HKH, TEJIO.

Jljis OTBETa Ha BONPOC OTMETHTE HYKHBIN BapuaHT oTBeTa. Kakoe kosebumronieecs Teno
ABJISIETCA HCTOYHUKOM 3BYKa ITpU Urpe Ha rurape? OTMEThTE OJUH BEPHBIN BAPUAHT OTBETA.

1) Pyka rurapucra, jgexarias Ha rpude
2) Pyka rurapucrta, MMILTIONas CTPyHY
3) CrpyHa rutapsl
4) Kopryc rutapbl
3. (2 6amma) [IpounTaiiTe TEKCT, PACTIONOKCHHBIN CHU3Y.

Erop taxke xoten Obl MOHATH, OT YETO 3aBUCUT BhICOTA 3ByKa. [louemy ojaHu
3ByKH BBICOKHE, KaK IHUCK KOMmapa, a Jpyrue HHU3KHE, KaKk pEB MOTOpa
rpy3oBuka? Cectpa oOBsICHUIA €My, YTO 3TO 3aBHUCHUT OT YaCTOThI KoJieOaHUM
TeJa, KOTOPOE SBISIETCS UCTOYHUKOM 3ByKa. UeM ObIcTpee KoJiehyeTcs 3TO Teo,
TEM BBIIIIE 3BYK.

[ToueMy nipu UTpe Ha TOHKOM CTPYHE TMTaphl 3BYK MOJIYyYaeTCs BBIIIE, YEM MIPU UTPE HA
TOJICTOM CTpyHe? 3aluIlUTe CBOM OTBET.



JleMOHCTPallMOHHBIN MaTePHaJ OTKPBHITOro KOHKypca « MHTe/IeKTH», B 6 Ki1acc
1 yacth
1. (2 6amma) Haiigure uncio, ecnu 3Hadenne Beipaxkenus (38 — 14,53) « 0,08 + 0,1224

1
COCTaBJIACT E 9TOIr0 4ucia.

2. Pemmrte ypaBHEHUS:

a) (2 6am1a)7%— (X— 2%) — 4%;

0) (1 6amn) 24x — 15x + 47 = 19109.
3. (1 6amn) llupuna npsimoyrojibHHKa paBHa 63 CM, YTO COCTaBIISIET 1—70 €ro JIJTUHBI.

Brraucnure mepuMeTp ¥ IIONIaab MPSIMOYTOJIbHUKA?

4. (2 Oamna) Konrelinep, mmeronuii (GopMy MNpPSMOYTOIBHOTO Iapajuielienuiena ¢
u3MepeHussMHu 2,8 M, 2 M, 2 M, 3anoJHAIT KopoOkamu. Kaxmas mpencraBiser Kyo
BbicoToM 40 cMm. Kakoe HamOoJsibliee 4MCIO TaKUX KOPOOOK MOHAAOOUTCS, YTOOBI
HAIlOJIHUTh KOHTEMHEDP MOJHOCTHIO?

5 4
5. (1 6amn) Ha xakoe 4KClIO HAJI0 YMHOXHUTh CYMMY YHCET 183 uoo, YTOOBI MOTYYUTh

4yucio, paBHoe cymme uncen 2034 u 303?
2 4acTh
1. IIpounTaiiTe TEKCT ¥ BLINOJHUTE 3aJaHUS:

Kak B ropoae Ilapuxe no4yuHuIM 10M
B onHOM 60sbIIOM I0ME pa3onUIUCh BpO3b CTeHbI. CTalu Tymarh, KaKk UX CBECTH TakK,
4yToOBl HE JoMaTh KpblM. OnuH yenoBek npuayman. OH 3akpenus B CTEHax JoMa
JKEJIe3HbIE YIIKH; MOTOM CHeiall KEJIE3HYIO0 IMOJIOCY TaKylo, 4TOObl OHa Ha BEPLIOK HE
XBaTajla OT ymika A0 ymika. [IoToM OH 3arHyn Ha HEeill KpIOKM MO0 KOHI[AM TaK, 4TOObI
KPIOKM BXOJMIM B yIIKU. [IoTOM pasorpen mosocy Ha Orse; OHa pasfajgach U J0cTaja OT
yIIKa 10 yika. Torga oH 3ajei KpIoKaMH 3a yIIKHA U OCTaBUII €€ TaK.

(J1.H. Toncmoti)

1) (1 6amn) Yaanoch a1 TaKMM 00pa3oM CBECTH CTCHBI?
2) (1 6amn) Kakoe CBOWCTBO TBEP/BIX TEJ UCIOIB30BAIOCH JJIsl CTATUBAHMS CTCH?

2. IIpouuraiite Tekcr «Muccust Ha JIyHy» ¥ BBIIIOJTHUTE 3aJaHUS .

Muccus Ha Jlyny

Muccus Ha Jlyny Bcee Tena mputTaruBaroTcs Apyr K ApYry, Kak Ha 3emJje, Tak U Ha
Jlyne. Ho cuiia 3TOro mpuTsKEHHUS YyBCTBYETCS, €ClIM XOTS Obl OJHO M3 HUX OYEHb
Oonbioe, Hampumep, IutaHera. Hac nputsaruBaer 3emiis, U Mbl HE MOXEM OT Heé
OTOpBAaTbCA M yJleTeTh. JlyHa MeHblIe U jerdye 3eMiId NpUMEpPHO B 6 pa3. DTO O3HAYaeT,
yTO cuia npuTsbkeHust Ha JIyne menbiie, yem Ha 3emiie. Yenosek Becom 60 kr Ha Jlyne
oyner Becuth 10 xr. KOHCTpYKTOpBI HCIOJIB3YIOT 3TO SIBICHHE TPU CO3JIaHUU
KOCMUYECKOW SKUMMUPOBKH ACTPOHABTOB.




(2 6amma) OTMeThTE HYXKHBIM BapuUaHT OTBETA, a 3aTeéM OOBSICHUTE CBOWM OTBET.
Ckonbko Oymet Becuth Ha JIyHe ckadanap ¢ o0opyaoBaHHEM, KOTOPOE HEOOXOIUMO
KOCMOHABTY, €CJIM Ha 3eMJie ero Bec paBeH 120 kr?
1) 12 xr
2) 20 xr
OTtBeT nosicHuTe




JleMOHCTPAalHOHHBIN MaTepUaJI OTKPHITOro KOHKypca «AHTe/eKkT+», B 7 Ki1ace
1 yacth
1. (1 6ann) HalimuTe 3HaUEHUS BHIPAKEHUS:

(1 % - 3,6) : (—2 g + 4%5) . (=2,6)

2. Pemure ypaBHeHUS:

a) (1 6amna) % = %

3 11 1
6) (2 bamna) 27 : (31; - zﬁx) =13

3. (1 6amn) U3 60 xr cBexux cauB moydaroT 21 kr cyménprx. CKOIBKO HAO B3STh
CBEXKHUX CIIUB, YTOOBI MOJYYUTh 35 KT CYIIEHBIX CIIUB?

4. (1 6amn) [1érp, ®énop u Mean codupanu s6moku. MBan codpan 23 % s6mok, T1ETp
— 39 %, a ®énop — octanmbHbie 190 kr. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB SI0JIOK OHU cOOpau
BMecTe?

5. (2 6amna) I'pynna TypuCTOB 3a TpH JHS Ipolia 1no Mapupyty 59 kM. Bo BTopoit

9 o o o
ACHb OHa IIpoHlIa 5 IIyTH, IIPOUICHHOI'O B IICPBLIN ACHL, 4@ B TPCTUU JICHL B 1,5

pasa OoJibllie, 4YeM B MEPBBI JeHb. Kakoe paccTosiHue NpolId TYPUCThI B MIEPBBIMA
JICHB?

6. (2 Oamma) bacceiin wumeer ¢opMy MNPSAMOYTOJIBHOTO MapajIesieuIena ¢
pasmepamu: mupuHa — 10 M, quHa — 20 M, Beicota — 2 M. Hajo BBUIOKUTH THO
OacceitHa muTkod pasmepoM 20 cm X 10 cm. CKONBKO SAIIMKOB TUIMTKHA HAIO
KYIIUTb, €CJIH B AIUKe S0 mIMTok?

2 yacThb
IIpouuTaiiTe TEKCT U BBINOJHUTE 3agaHusa 1 - 2:
«Kpyus no Jlene»

Cembsi JIMMKUHBIX M3 YETHIPEX YETOBEK
(pomutenu W JBOE JETei) coOupaeTcs Ha
TPEXTHEBHYIO KPYHU3HYIO MPOTYNIKYy «SKyTCK —
Jlenckue crTonbObl — SKyTCK» Ha TEIIOX0/e
«Muxaun CsetnoB». llepen moesakoud aetu —

Buktop m Mapuna — Hauu uHGOPMAIUIO O

TEIUIOXOJI€ U MapIIpyTe.

KpyusHoe cynHo «Muxamn CBETVIOB» Ha3BaHO B YECTh PYCCKOIO I03Ta
Muxauna CserioBa. OCHOBHOE Ha3HAYEHHUE TEIJIOXOAA — TYPUCTUUECKUE MApPIIPYThI
no peke Jlene (SIkyrck — Jlenckue ctonObl — SAkyrck, Akyrck — Tuken — SKyTck u
JIPyTHE).

OnHoBpeMeHHO Ha OOpTy MOTYT HaxoJauThbcs 210 maccaxupoB mpu percax
MPOJOJKUTENBHOCTBIO CBbIIE 12 yaco, n 300 maccaxxupoB Ipu peiicax, KOTOpPbIE
MPOJ0JDKAIOTCS MeHee 12 yacoB. DKUIax 55 4eloBeK.



Bepaurecrax
o RKYTEK)HHQPE,”(','J,’;', [lpn gBwkeHnn Temioxoma oT SIkyrcka 10

nokeoeck @S manm croaHkn «JIeHckne CTOnOBI» TEIUIOXOJ JIBHIKETCS

ITPOTHUB TCUCHUS.
/ ® Aura @
Newcrue cmonbu: s

«JIeHckue cTonOBY — HaIMOHAIBHBIN mapk Poccum.
OH mnpencraBiaseT co0OM TAHYIIUMKWCS Ha MHOTHE
KUJIOMETPBI KOMIUIEKC BEPTUKAJIBHO BBITSIHYTHIX CKaJl
Brosb Oepera Jlenbl. [lomumo ckan Ha TeppUTOpHUU
rapKa UMEIOTCS TaKUe MPUMeYaTeNIbHbIe OOBEKTHI, KaK

TykynaH (mecuaHble IOHBI, BHEIIHE HAIIOMUHAIOIINE

* GapxaHbl), CTOSHKA JPEBHETO YEJIOBEKA U APYTHE.

1. (1 6amn) Kpyus, xoTopbiii BbIOpasia ceMbsi JIMMKWUHBIX, IMOJIB3YETCS OOJBIION
NOMYJISIPHOCTBIO Y TYpuUCTOB. Bo Bpems mocajku Ha TemioxoJ MapuHa pemmia
MPUKUHYTh T[OTOYHEE, KaKo€ HauOoJplllee KOJUYECTBO UYEJIIOBEK MOXKET
HAXOAUTHCSI HA OOpPTY BO Bpems myTeriecTBus K «JIeHCkuM cTombamy. 3amuimmTe
CBOHU OTBET B BHUJIC YHCJIA.

2. (2 6amnma) Buxrtop mectuknaccHUK. OH pemmi TPUMEHUTh MaTEeMaTHUYECKHE
3HAHUS Ha MpakTuke. BUKTOp y3HAI, 4TO CpeaHsis CKOPOCTh Teroxoaa «Muxan
CBetsi0B» B CTOAYEH BOJIE€ COCTABISAET 22 KM/4, CKOPOCTh T€UeHUs peku JIeHbl Ha
yudactke ot SIkytcka g0 «JIeHckux cToiaboB» paBHa 1,5 m/c.

OH cnenan BbIBOJI, UTO CKOPOCTb BO BpEMsI IBMXKEHHUSI K CTOsTHKE OyeT Oosbiie 20
km/4. [IpaB 11 Buktop? OO0bsiCHUTE CBOM OTBET.

3. IIpoyuTaiiTe TEKCT, PACHOJ0KEHHbIN CHU3Y.

Huknra HOCHT Ouku. OHH €My COBCEM HE MEMIAIOT, PAa3IpPa)kaeT TOJBKO, YTO OYKH
3aI0TEBAIOT, KOTJa B XOJIOJHYIO TOTOly OH BXOJMT C YJIHUIBI B TEMI0E noMmenieHue. Hukura
3HAET: UCTapHUHa Ha CTEKJIaX OUYKOB — 3TO TOHKHM ciioi Boabl. Ho rie u B kakoM Buje Obliia
3Ta BOJA MEPEJ TEM, KaK 0Ka3aThCA HA CTEKJIAX OUYKOB?

(1 6amn) B kakoM arperaTHOM COCTOSIHMM HaXOJIWJIach BOJIa MEpe.l TeM, Kak oKa3zajach Ha
CTEKJIaX OYKOB B BHUJIC UCITAPUHBI?
OTMeTbTE OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA.

1) B razoo6pa3zHom

2) B xuakom

3) B tBEpaom (11€m)

4) B BHJE CMECH pa3HBIX COCTOSHUI

4. IIpouyuTaiiTe TEKCT, PACIOJ0KEHHBIH CHU3Y.

OO6bryHO0 HukuTta mpoTHpaeTr 3aloTeBIIME OYKH, YTOOBI CTEKIA cTaau mpo3padnbiMu. Ho
OJTHAXZIbl OH pEIIMJI MPOBEPUTH, 3a KaKOE€ BpeMsl CTEKJIA caMH OCBOOOJATCS OT BIAaru.
Oxkazanoch, 4TO MpHU TMOMAJAHUU C YUl B pa3Hble MOMEMICHUS BpeMsi OCBOOOXKICHHMS
CTEKOJI OT BJIaru Kak/1bli pa3 ObLJIO pa3HbIM.




(2 6anna) Ipennoxute, kak HukuTe mpoBecTy ero uccieaoBaHue, YToObI ONPEIeInTh,
OT Kakux ()aKTOPOB 3aBUCHUT BPEMs, 32 KOTOPOE 3aMIOTEBINNE CTEKIIA OUKOB CaMU
OCBOOOKIAIOTCS OT BJIary.

3aruImre CBOM OTBET:




JleMOHCTPallMOHHBIN MaTepHaJ OTKPBHITOro KOHKypca « MHTe/uIeKT+», B 8 Ki1acc
1 yacth

|

. (2 6amna) Yopocrure Beipaxkenue (a3 —2)(a® + 2) — (a® + 3)? u naiigure ero
3HaUCHHE, €ClIM a = —2.
2. (2 6amna) Beruucnure:

05 9(3) +(23)°

3. (2 6amna) Pemute ypaBHEHHUS:
3x—1 1-2x 1
)=~ —2x—4(1—3x)
0) x3 — 4x?> —9x + 36 = 0.

4. (1 6amm) OT oHOM CTaHITUU OTIIPABUIICS MTOE3]T CO CKOPOCTHIO 56 KM/4, a uepe3 4 4

OT JIpyrOM CTaHLIUU OTIPABUIICS BTOPOM moe37 co ckopocThio 64 xkM/4. Haiinure
BpeMsi, KOTOpoe ObUl B MyTH KaXAbId I0€31 /10 MOMEHTa BCTpPEYH, €CIu

PacCTOSIHUE MEXAY CTAHIUSIMH paBHO 584 kM?

—2x,ecu X < 2,
—4,ecan x> 2.

6. (1 6amn) JlokaxuTe, 4TO 3HaYeHUE BhIpaxkeHus 16° — 8% kpatuo 3.

5. (2 6amna) IMoctporite rpaduk GyHKIMH y = {

2 yactb
Ne 1. (2 6anna) Bam npeacTouT OTpeMOHTHPOBATh JAUHBIM TOMHUK — OOJIOKHUTH €T0 CTEHBI
(HO He Kphllly) KUpOUYOM pazmepoM 15*15 cm. s 3Toro Hamo 3HaTh pa3Mepsl AoMa. A
OHM BaM HE U3BECTHHI. BbI pemmiu ucnpodoBath PoOoTa Ha 3aHEl cTOpoHE JoMa O€3 OKOH.
Hanwmre 3¢ dexkTuBHyo nporpammy (aaropurtm B cpene KYMMUMP), no kotopoii Po6ot
BBIYHMCJIHUT Pa3Mepbl CTEHbI U HAWAET HEOOXOAUMOE 1eJI0€e KOJIMYECTBO KUPINYa.

Mecrtonoinoxenue PoOora HeEHW3BeCTHO,
HO OH HaXOJMTCA I7Ie-TO Ha CTEHE (HO He
Ha Kpblllle, OHAa BBIJEICHA IIBETOM).
Onpenenure BBICOTY W LIMPHUHY CTEHBI
(kaxxmas kjetka mosst pasmepom 20%20
CM) M ONPENENIUTE, CKOJbKO KHUpIHhYa
BaM HEOOXOOUMO KYNHUTh HAa OAHY
cTeHKy  noMa. KomaHay  BBIBOJ
3aITUIIATE B KOHIIE MporpaMMel (iepen ciry:ke0HbM ciioBom KOH).

DddexTrBHAT TpOrpaMMa — IporpamMma, Kotopas OyAeT HaXOAUTh MPABUIBHBIN OTBET MPH
JI000M pazMepe Joma u JrboM pacrioioxeHnu Pobora Ha cTeHe.

Ne 2. (3 6amna) Ha vuth xectkocthio 200 H/M moaBecwmu rpy3, mMoj AEMCTBHEM KOTOPOTO
HUTb pacTsHyJach Ha | cm.

1) 3anumure popMyy s pacueTa Beca rpy3a. Uemy paBHa Macca 3TOro rpysa’?

2) 3anummre GopMyidy AJid pacuera IUIOTHOCTH BEIIEeCTBa, U3 KOTOPOTO CHAENaH TIpys.
Haiinure 3Ty mI0THOCTS, eciiu ero 00bem paseH 100 em®,

3) I'py3 3ameHunu Ha JAPYrou, CAeJaHHBIA M3 TOTO € BEIIECTBA, HO UMEIOIIEro 00beM
250 cM®. ammmmTe dbopmyny nns pacyeTa yAJUMHEHUS HUTH B 3ToM ciydae. Kakum crano
YIUTMHEHUE HUTHU?



JleMOHCTPallMOHHBIN MaTepHaJ OTKPBHITOro KOHKypca « MHTe/uIeKT+», B 9 Ki1acc
1 yacth

a—2 | a+2) , 12a®

a+2 a—Z) " 4-a?’

1. (2 6amnma) YopocTuTe BeIpaKEHUE: (

2 2
2. (2 6amna) Haiimute 3HaueHne BeIpaKeHUs: 18 o (—% 5) — % (4\/5) .

100 x—20 5
(2 6anna) Pemute ypaBHEHUE: + — =0
x2—100 x?4+10x x2-10x

(2 6amna) IlepBriii aBTOMOOUIIB TIpOE3KaeT paccrosinue, paBHoe 300 kM, Ha 1 4
ObIcTpee, yeM BTOpoi. HaliauTe CKOpOCTh KaKIOTO0 aBTOMOOWIIS, €CITH CKOPOCTh
nepBoro aBToMoomIs Ha 10 kKM/4 60JIbIIe CKOPOCTH BTOPOTO.

4a%+a-3
5. (2 6amna) Cokparure Ipook: PCINY
2 yacThb
1. Ha mepBo#l anekTpojamie HamuMcaHO, YTO OHA paccuhTaHa Ha HampsbkeHue 110B wu
noTpedasier mpu 3ToM MomHocTh 20 BT, a Ha BTOpOl — 4YTO OHa paccuuTaHa Ha

Harnpspkenue 220 B u notpedssser npu 3ToM MomHOocTh S0 BT. /[Be 3T naMmibl coequHUIN
IIOCJIEIOBATEIBHO U BKIKOYWIM B CETh C HamnpsbkeHueM 110 B.

1) (1 6amn) Onpenenute CONPOTUBIICHHUE NIEPBOi amIibl. Omeem datime 6 Omax.

2) (1 Gamr) HaiimuTe mpu TakoMm MOJKIIOUEHUH OTHOIIEHHE MOITHOCTH, MOTPeOsieMoit
BTOPOH JIaMIIOM, K MOIIIHOCTH, KOTOPYIO MOTPEOIISIET repBas JiaMIia.

3) (2 6amna) Kakas u3 jamn npu TaKOM MOAKIIOYEHUU TOPUT sipue U ouemMy?

Hanumure nojiHOE pemenue 3Tor 3a1a4u.

4) (2 o6amra) Ilpu perucrpamuu Ha Google Jluck, Cepeka momyumn 150 OecriaTHOTO
npoctpaHcTBa. Kakoil MuHMManbHbIA 00bEM mamsaTu (B KOailiT) Hy>KHO 3ape3epBHpPOBATH,
yTOOBI B 00JIaKEe MOXKHO OBLIIO COXPAHUTh 5 pacTpOBbIX M300paxkeHue pazmepom 320 Ha 640
MMKCEJIeH MPU YCIOBUH, YTO B U300PAKEHUH MOTYT UCIIOJIB30BAThCA 32 pa3auvHbIX LIBETA?



